

Los solemnes actos de mañana

Con motivo de la reentronización del Sagrado Corazón de Jesús en las Casas Consistoriales y consagración de la ciudad

Esta tarde será trasladada la imagen que ha de presidir los cultos

Jerez se dispone a celebrar mañana domingo con motivo de la reentronización del Sagrado Corazón de Jesús en las Casas Consistoriales y consagración de la ciudad, a los que asistirá el ilustre Prelado de la Diócesis que quiere honrar con su presencia esta magnífica demostración de fe y devoción.

Ya ha comenzado a instalarse en la Plaza de los Reyes Católicos la tribuna desde la que se celebrará el acto de Consagración de la ciudad y en la que S. E. Rvdma. dirigirá una alocución al pueblo católico jerezano y en la portada de las Casas Consistoriales ha quedado adosado un medallón con la efigie del Sagrado Corazón.

El Divino Corazón que va a recorrer triunfalmente las calles de Jerez el domingo para bendecir nuestras personas y hogares, no debe encontrarse ni un balcon sin colgaduras, ni ningún católico fuera de la procesión.

Los actos que con este motivo tendrán lugar serán los siguientes:

Misa de Comunión general

Tendrá lugar en la parroquia de San Miguel, a las ocho y media de la mañana y será celebrada por el excelentísimo y reverendísimo señor obispo de Distinguidos F. Santiago López de Rego, S. J., y a ella se de esperar no falte en este día ningún católico jerezano.

Durante el Santo Sacrificio serán entonados motetes eucarísticos por coros de niños.

Solemne función de medio Pontifical

A las once de la mañana dará comienzo la solemne Misa de medio Pontifical en la que oficiará nuestro eminentísimo y reverendísimo Prelado el doctor don Pedro Segura Sáenz, cardenal arzobispo de Sevilla, quien dirigirá la palabra a los fieles.

Será presidida la esplendorosa función por la Corporación Municipal y demás autoridades civiles de la ciudad, autoridades militares y eclesiásticas, jerarquías de Falange Española Tradicionalista y de las JONS, ocupando asimismo los lugares prestantes que se dispondrán de antemano las restantes representaciones oficiales.

Actuará la Schola Cantorum Carmelitana que dirige el maestro Navarro.

S. E. Reverendísimo el cardenal Segura será recibido a la puerta del templo por las altas representaciones y personalidades invitadas, en cuyo citado lugar le serán rendidos al Prelado los honores militares que le corresponden.

Procesión magna.—La consagración de la ciudad será en la plaza de los Reyes Católicos

Por la tarde a las seis saldrá de San Miguel en procesión solemne la imagen del Sacratísimo Corazón de Jesús que recibe amoroso culto en la iglesia de San Ignacio de Loyola y que, como decimos en el curso de esta información, será llevada en la noche de hoy a la citada parroquia por los miembros del Apostolado de la Oración.

El itinerario para la procesión del domingo será el siguiente: Plaza de León XIII, Barja, Antón Daza, Pedro Alonso, General Franco a la plaza de Reyes Católicos. En este lugar, dentro del mayor orden, cumpliendo con exactitud las instrucciones de los celadores de la procesión, se situarán los fieles que marchan en la procesión cubriendo los pasos y avenidas que se marcarán, todo ello sin abandonar las filas de la religiosa comitiva.

Ante el altar que ha sido levantado S. E. Rvdma. procederá a bendecir una pequeña imagen del Sagrado Corazón que será reentronizada en el Ayuntamiento en el Salón de Sesiones. Y después de las prescripciones litúrgicas hablará al pueblo de Jerez.



La ciudad de Jerez levantó este monumento al Corazón de Jesús, consagrándose a El, en ocasión memorable.

Aun cuando se instalarán equipos de altavoces para que pueda ser escuchada fácilmente la palabra del Prelado se ruega a todos observen riguroso silencio y den pruebas de su acendrado fervor religioso.

Terminada esta ceremonia, a hombros de cuatro señores capitanes será llevada hasta el Salón de Sesiones la pequeña imagen que sólo será acompañada por el elemento oficial que se reintegrará a la procesión una vez concluida la breve ceremonia que habrá en las Casas Consistoriales.

Reanudada la marcha, con la posible prontitud y guardando todos los fieles el mismo orden de salida continuará por las calles Ramón y Cajal, José Antonio Primo de Rivera, Alonso el Sabio, plaza de Rafael Rivere, calle San Marcos, Compañía, a su templo.

Al llegar a la iglesia de San Ignacio de Loyola será cantado un Te Deum; con lo que se darán por terminados los brillantes actos, expresión de la piedad y devoción de un pueblo que tan hondamente ama al Sacratísimo Corazón de Jesús.

La organización de la procesión

Para la mejor organización del procesional desde han de tenerse en cuenta las instrucciones siguientes, a fin de no entorpecer la labor de los sacerdotes que llevarán la dirección de esta magna manifestación de fe:

Abrija marcha la Cruz de guía a la que seguirán las Asociaciones, Congregaciones, Hermandades, etc., que con la antelación debida deberán encontrarse en los sitios que se indican:

Calle Pollo.—Niñas de las Escuelas Nacionales, particulares y Congregacionistas.

Calle Barja.—Niños de las Escuelas Nacionales, particulares y Congregacionistas.

A continuación, irá entonando cánticos el coro de la Escuela de los Hermanos de la Doctrina del Sagrado Corazón (Mundo Nuevo).

Plaza Santos.—Juventudes de Acción Católica Femenina de las distintas parroquias.

Calle Santa Clara.—Hermandades de gloria, de señoras.

Plaza de León XIII.—Venerables Ordenes Terceras y Apostolado de la Oración de Señoras.

A continuación irá entonando cánticos el coro de las Escuelas de Hermanos de la Doctrina de San José (Povera).

Dentro de San Miguel, cuya entrada será por la puerta principal, se encontrarán: Al lado de la Capilla del Bautismo.—Juventudes Masculinas de Acción Católica de las distintas parroquias; antiguos alumnos de las Escuelas de Hermanos de la Doctrina, Congregaciones Marianas de Jóvenes y Luises.

Capilla del Carmen.—Hermandades de gloria de todas las parroquias, siguiendo orden (Pasa a la página cuarta)



Ayer

AÑO VI - NUMERO 1.613

Jerez de la Frontera Sábado 14 de Junio de 1941

CÁRACUEL, 7 - TELE. 1008

La Falange Castellana,
acompañada por millares de Camisas
Azules de toda España, rinde homenaje a

Onésimo Redondo

Emocionante momento de la inhumación de los restos en Valladolid

Magna concentración falangista en el Campo Grande

Valladolid, la capital castellana, ha vivido ayer un día de intensa emoción mientras pasaban por sus calles los restos de Onésimo Redondo, el fundador de las JONS con Ramiro Ledesma Ramos, el que, luego, con José Antonio había de llevar el peso de los tiempos heroicos de las primeras Falanges, y el que finalmente en los inciertos días primeros de la Cruzada daba ejemplarmente su vida por Dios, por España y por su revolución nacional-sindicalista. A hombros de la Falange de Valladolid, de la misma que había de recoger en 1936 el cadáver del héroe castellano en el pueblo de Labajos, fue llevado ayer al mausoleo definitivo. Como en aquella fecha tremenda de Julio en los balcones de la noble urbe castellana con creaciones, las banderas a media asta y las tropas cubriendo la catedral, Onésimo Redondo llevado a hombros de combatientes del Alto del León, pasó ayer entre un bosque de brazos en alto, como bajo una bóveda de lanzas, en una jornada de impresionantes grandezas.

Quién es Onésimo Redondo

¿Quién era Onésimo Redondo? Así nos lo describe la Historia de la Cruzada:

«En la etapa inicial del semanario «La Conquista del Estado» llega a Madrid y se entrevista con Ledesma y Aparicio un joven enjuto, moreno, de mirada intensa, rápido y resuelto: era Onésimo Redondo Ortega, que ya desde Valladolid, no sólo se había incorporado al Movimiento, sino que con su palabra terca, pensamiento ágil, pluma fútil y conducta ejemplar, había llevado a él a muchos estudiantes. Firmó en el mando y día a día de ideas que exponía con tanta sinceridad, formó escuela. Camaradas de su grupo eran, y así empezó a llamarse en su período, Luciano de la Calzada, el profesor Luis del Ciego, los hermanos Ercilla y Martínez de Bedoya. Onésimo concertó con Ledesma una acción común y juntos organizaron, bajo la consigna «Disciplina y Audacia», una marcha de masas sobre Burgos para proceder a la apertura simbólica del sepulcro del Cid, en contra de la frase derrotista de Joaquín Costa.

Onésimo Redondo, castellano de la ribera del Duero, nació de labradores modestos el 16 de Febrero de 1905 en Quintanilla de Arce, de la provincia de Valladolid, en cuya capital se hace bachiller, y en la Universidad de Salamanca, abogado. Funcionario de Hacienda desde 1924 a 1926, este humilde empleo temporal le permitía costearse la estancia y los primeros estudios jurídicos, y aún alcanzar el doctorado con honras y éxito. Es católico ferviente, de la Asociación de Propagandistas, y de mucha vida interior; periódicamente hace Ejercicios espirituales ceñidos, frecuenta los Sacramentos y lee todas las noches la Biblia. Por mediación de los Padres Jesuitas, en 1926 marcha a Heileberg y es lector de español en la Universidad de Mannheim, donde estudia Economía, admira los campos cultivados y los montes poblados de Baviera y Westfalia y contempla maravillado los desfiles imperiturbables de los nazis, que son prelujos de la nueva Alemania.

Cuando, formado el hombre, vuelve a España, esta dormita en las postribas de la Dictadura, y Onésimo se establece en Valladolid, funda el Sindicato remolchero de Castilla la Vieja, que permite ganar veinte millones de pesetas a pequeños agricultores de Palencia y Valladolid y coadyuva con entusiasmo a la Acción Católica. De un proselitismo insaciable en plena República, crea, el 13 de Junio de 1931, para vaciar y difundir sus ideales de juventud patriótica y rebelde, el semanario «Liberación» que se declara antiburgués y revolucionario por razones evangélicas y españolistas; y en Agosto del mismo año lanza organizadas y resucitadas, las Juntas Castellanas de Actuación



Hispanica, bajo el lema «Castilla salva a España. Sea este el grito de la nueva Revolución».

Después, al establecer contacto con Ledesma Ramos y «La Conquista del Estado» es uno de los elementos creadores de las Juntas de Ofensiva Nacional-Sindicalista, a las que imprime un carácter castellano y antisemita.

Este es el hombre que con Ramiro Ledesma y Francisco Jiménez formó el triunvirato Ejecutivo Central de las Juntas de Ofensiva Nacional-Sindicalista, en cuyo programa figuraban entre otros puntos:

Oponer la violencia nacionalista a la violencia roja. Acción directa al servicio de la Patria. Sindicación obligatoria de productores. Sometimiento de la riqueza a la disciplina que impongan las conveniencias nacionales. Máximo respeto a la tradición católica de nuestra raza. Expansión imperial de España. Reivindicación inmediata de Gibraltar. Reclamación de Tánger y aspiraciones al dominio de todo Marruecos y de Argelia.

Las luchas posteriores de Onésimo Redondo al lado de José Antonio y la fusión de las JONS con la Falange son bien conocidas.

Y llegó la Cruzada. Onésimo Redondo lo había anunciado: «Pronto llegará el día de la batalla y entonces ni libros, ni navias, ni padres, ni hogar pueden ser lazos que nos aten; cuando se trate de la salvación de España sólo la guerra salvará todos nuestros esfuerzos».

Y Onésimo Redondo fue libertado de la cárcel de Avila y entró en la ciudad de sus luchas, de sus profecías y de sus sacrificios y la ciudad en pleno salio a recibirle. Y en medio del entusiasmo general dirigió el movimiento de las milicias y los falangistas de José Antonio Giron se batieron magníficamente en el Alto de León, donde Onésimo Redondo repetidas veces estaba animándolos en los momentos más duros, y precisamente cuando volvía lleno de ardimiento al campo de batalla donde había estado horas antes, le sorprendió el plomo traidor, en una emboscada en el pueblo de Labajos. Como él había de recordar días antes «La Patria resucitaba como siempre, se crearon los imperios: entre el ruido victorioso de las armas».

Los actos de ayer en Valladolid

Valladolid.—En esta ciudad han sido inhumados los restos de Onésimo Redondo en su sepultura definitiva. Desde el día de ayer millares de Camisas Azules de toda España se encuentran en Valladolid para asistir a los actos, que comenzaron a las una menos cuarto de la madrugada con el traslado de los mismos a hombros de la vieja guardia hasta el Ayuntamiento, cuyo salón de sesiones estaba convertido en capilla ardiente.

El pueblo vallisoletano rindió su más devoto homenaje ante los restos, desfilando durante la noche.

En la iglesia de San Benito el Real, conforme el programa anticipado, se celebraron por la mañana solemnes funerales y seguidamente a hombros de miembros de la vieja guardia fueron llevados los restos al Cementerio.

Muchísimas coronas fueron depositadas en la sepultura definitiva de Onésimo Redondo. Entre ellas figuraban la del Ayuntamiento de Valladolid, la del Cuerpo de Ejército de Castilla, la de «Liberación», Servicio Nacional del Trigo, Delegación Nacional del Servicio Exterior, de la Vieja Guardia.

En medio de un imponente silencio de la multitud congregada en el paseo central del cementerio de Valladolid, siguieron arrojando coronas, que cubrieron por completo el mausoleo, a cuyos lados se habían colocado dos coronas de bronce de laurel y palmas del ministro secretario del Partido, y otra de la Junta Política.

Presidían el solemne acto el ministro secretario del Partido, camarada Arrese, que llevaba la representación del Caudillo y que estaba delante de los demás ministros, entre los que se encontraban los ministros de Agricultura, Trabajo e Industria y Comercio.

Además figuraba en la presidencia, el gobernador civil de Valladolid, Jesús Rivero.

Al terminar la colocación de las numerosas coronas el ministro del Trabajo, camarada Giron, pronunció unas emocionadas palabras. Entre otras cosas, dijo:

Firmos ante el jefe nuestras escuadras castellanas queremos dar a entender que hemos venido a cumplir el deber de encomendar a Dios a quien entregó la vida en la encrucijada de la guerra. Venimos a dar la novedad al capitán. El parte de nuestra situación en el avance. La presencia de Onésimo está viva en el alma. Y añadió: Venimos también a buscar fortaleza para no desmayar en el camino y a caldearnos con su presencia.

El acto del cementerio tuvo un final de intensa emoción al abrazar el ministro del Trabajo a los más caracterizados falangistas, como significación de la unidad que debe reinar en todos los actos políticos de España.

Por la tarde, millares de falangistas concurren a una gran concentración en el Campo Grande en la que hicieron uso de la palabra el director de «Liberación», Narciso García Sánchez; el gobernador civil y consejero nacional, Jesús Rivero; el ministro de Agricultura, Miguel Primo de Rivera, y el ministro secretario del Partido, camarada José Luis Arrese.

Esos han sido los solemnes actos de Valladolid al dar sepultura definitiva a los restos del fundador de las JONS, Onésimo Redondo.

¿Un hermano del Rey Boris será nombrado Rey de Eslovaquia?

Berna.—Según el corresponsal de un periódico vuelve a correr el rumor de que será nombrado Rey de Eslovaquia el príncipe Cirilo, hermano del Rey Boris de Bulgaria. Etc.

Roosevelt enfermo

Washington.—El presidente Roosevelt padece nuevamente de una afección a la garganta.

Por ese motivo ha anulado todos sus compromisos y suprimido la reunión del Consejo de ministros que debía celebrarse hoy y la conferencia de prensa. Etc.

Vida Local

Ecós

Ayer se posesiónó de la Dirección de esta Sucursal del Banco de España, para la que fué nombrado recientemente, el señor don Manuel González de la Peña y Alonso Fernández.

Reciba nuestra más cordial felicitación por tan importante nombramiento, al que se ha hecho acreedor por sus actividades y constancia en el trabajo, deseándole toda suerte de aciertos y prosperidades en su nuevo cargo.

Con tal motivo, el señor González de la Peña distribuye una abundante limosna de raciones de comida entre los pobres, para la que hemos recibido unos bonos que hemos hecho llegar a personas verdaderamente necesitadas.

Para tomar parte en las tiradas extraordinarias de Pichón que tendrán lugar durante los días 16 al 20 del actual en Granada, con motivo de las fiestas de Corpus Christi, marchan mañana a dicha capital don José Manuel, don Luis, don Fernando y don Juan Pedro Doménguez Rivero, don Manuel García-Pelayo y de Trevilla, el marqués de Coscojuela de Fantova y el conde de Peraleja.

Ha marchado a Madrid don Jerónimo Albuja Gómez.

Regresaron de su viaje a Valladolid y otras capitales, los señores de Agarrado (don José).

Ha recibido con toda felicidad al quinto de sus hijos, un robusto varón, la señora doña Concepción del Río, esposa de don Romualdo Corchero.

Nuestra enhorabuena.

Salieron ayer para Granada los jóvenes don Rafael Romero y García-Pelayo, don Francisco Guerrero y Gutiérrez, don Manuel Guerrero y González, don Gaspar de Aranda y Gutiérrez de Quijano, don Ramón Segovia y de Mora-Figueroa, don José Valle Sevilla y don Pedro Ivijon y de Arcos.

Nuevo Hotel, Jerez.

Alumnos aventajados.—Han obtenido brillantes calificaciones:

En el sexto año de Bachillerato la señorita Ana Pérez García, hija de los señores de Pérez (don Francisco).

En el cuarto año de Comercio con matrícula en contabilidad Angeles Frayre Nieto, hija de los señores de Rafael Frayre y García Leguiz (don Rafael).

En el primer año de Comercio la niña Pepita Aragón Carrasco, hija de los señores de Aragón Luque (don José).

En el segundo año de Bachillerato las alumnas Ana Garrido Vázquez, hija de los señores de Garrido Rodríguez (don Jerónimo), y Carmen Pérez y Rodríguez de Medina, hija de los señores de Pérez Gutiérrez (don Gabriel).

En las asignaturas del primer año del Bachillerato María Josefa y Francisco Sánchez Guerra, hijos de los señores de Sánchez y Sánchez (don Eladio).

—Dr. CARLOS MARCO. Médico-Odonólogo.—BOCA Y DIENTES Pta. Sevilla, 1.

—Primeras Comuniones.—Por primera vez ha recibido el Pan de los Angeles:

En el Colegio de Madre de Dios el niño Remigio de la Sierra, hijo de los señores de la Sierra (don Rafael).

Cultos

Hoy: San Basilio, ob. y dr. Jubileo Circular: I. I. Colegial.

En la Merced.—Hoy, a las ocho y media, misa rezada.

Por la tarde, a las siete y media, ejercicio de los sábados y solemne Salve en honor a nuestra amantísima Patrona.

El lunes, a las ocho y media, misa de Comunión. Al final exposición de S. D. M. y primer ejercicio de la novena al Sagrado Corazón de Jesús.

En el Carmen.—Tercer día de la novena que la Adoración Nocturna en el Hogar dedica al Sagrado Corazón de Jesús.

A las nueve de la mañana, ejercicio de la novena y cánticos.

A la hora de costumbre, el ejercicio de la Salve a la Santísima Virgen, con asistencia de la Hermandad de Caballeros de Nuestra Señora del Carmen Coronada.

Vigilia de Espigas

La Adoración Nocturna celebrará en la noche de hoy, como ya se ha dicho, esta solemne eucarística.

Los adoradores, tanto activos como honorarios y demás fieles que lo deseen, juntamente con las secciones de las diócesis de Sevilla, Cádiz y Huelva que tienen ofrecida su asistencia, saldrán de la iglesia de los Remedios a las diez y media de la noche y rezando durante el trayecto el Santo Rosario se trasladarán todos a la Real Capilla del Calvario, donde habrá de tener lugar dicha Vigilia general extraordinaria.

Hará la presentación de la guardia el prior de los Carmelitas, R. P. fray Luis Fernández Gala.

La santa misa se celebrará a las cuatro y media de la mañana del domingo, terminada la cual se hará la procesión que recorrerá los jardines del Depósito de Aguas de Temple para dar el presta la bendición a los campos desde el monte llamado «El Gurugú».

De Cofradías

En Junta general celebrada por la Hermandad del Silencio de Nuestro Padre Jesús de las Penas y María Santísima del Desconsuelo, acordó celebrarse todos los Martes del año—a partir del próximo día 17—en la iglesia de San Mateo, ejercicios piadosos en honor de sus titulares.

Consistirán estos cultos, que darán comienzo a las siete y media de la tarde, en el rezo de la Corona Dolorosa y Salve cantada, para pedir a Dios por las necesidades de la Hermandad, de la Iglesia y de la Patria.

Suponemos serán muchos los cofrades que acudirán a rendir este sencillo homenaje de amor a tan veneradas imágenes y numerosos también los vecinos de aquel barrio, donde tan honradas raíces tiene la devoción por las mismas.

Otras reformas de mejoramiento espiritual de la Cofradía, fueron aprobadas en la referida Junta y de las cuales nos ocuparemos en tiempo oportuno.

Sillas plegables, nuevas, facilita para bodas, bautizos y reuniones la Asociación Jerezana de Caridad

Fino Viña AB, Tío Pepe, Fino Gaditano, Néctar, Imperial Toledo, Solera 1847, Coñac Tres Copas, Coñac Soberano; Coñac Insuperable... etcétera, etcétera

Cualquiera de estas acreditadísimas marcas puede proporcionárselas inmediatamente

Don Manuel M. de Agreda y González
San José, 5.—Teléfono 1655.—Jerez de la Frontera

Fallece la víctima de un suceso

En el Hospital de Santa Isabel dejó de existir en la mañana de ayer, víctima de las graves lesiones que causó en la tarde del martes, al tener la desgracia de partirse la escalera sobre la que trabajaba en la bodega Lizaur de la Casa Pedro Doménguez, el obrero albañil Rafael Murillo Sánchez, de 28 años.

Sus compañeros del ramo que trabajan en la citada industria al tener conocimiento de tan infausta nueva, suspendieron las faenas en señal de duelo.

El cadáver del malogrado Murillo será trasladado hoy al Cementerio desde el domicilio de los familiares del finado, Ercules 16, duplicado, a donde fué trasladado ayer a requerimientos de ellos y por autorización del Juzgado.

Descansen en paz el alma del desventurado obrero y reciba la familia doliente la expresión de nuestro pesar.

Su otro compañero de trabajo y accidente Manuel Sánchez Ortiz, de 18 años, continúa mejorando de las graves lesiones que causó en el mismo.

Frete de Juventudes

Campamentos.—Comenzando próximamente la temporada de baños en nuestros Campamentos Provinciales, se pone en conocimiento de aquellos camaradas que puedan costearse el importe de la estancia en los mismos (pestaes cien) que pueden pasarse para recibir informe, por nuestras oficinas, calle Eguiluz 6, cualquier día laborable de seis a ocho de la tarde.

Orden.—Se recuerda a todos los camaradas la obligación que tienen de pasarse en el día de hoy a las ocho de la tarde por nuestro cuartel, debidamente uniformados, al objeto de pasar revista, según orden del jefe Local del Movimiento.—El jefe de Milicia.

Sección Aérea.—Orden: Se ordena a todos los camaradas pertenecientes a esta sección se presenten hoy sábado a las siete y cuarto de la tarde sin excusa ni pretexto debidamente uniformados, advirtiéndose que el que no pueda asistir por excusa ajena, deberá pasar aviso por escrito. Toda falta sin justificar será sancionada.

Boletín Meteorológico

Temperatura máxima, 26,6; Idem mínima, 14,9; Idem media, 20,7; Idem máxima al sol, 29,0; Temperatura a 11'8 m. sobre el suelo, 9,8; Presión barométrica media a O°, 757,2; Evaporación en m. m., 6,1; Lluvia en m. m. en el día de hoy, 0,0; Idem total desde 1.º de Septiembre, 945,1; Idem ídem en el mismo período en el año anterior, 819,7.

Médico y Farmacias de guardia
Cerrón, 25 y 27.—Marqués de Mochales, 22 y Sol, 24.

Cupón de ciegos

Número premiado ayer: 214.

Hasta a 0'80

se pagan las botellas vacías en Doña Blanca 3
También se compran garrafrones

Salón Madrid
PELUQUERIA para SEÑORAS

Permanentes sin aparato y sin electricidad.

Tintes y decoloraciones

Casa Paulino

Caballeros 17 — Teléfono 2271

Alcaldía-Delegación Local de Abastecimientos y Transportes

Racionamiento

A partir de hoy sábado y en plazo no superior a tres días, los poseedores de cartillas de racionamiento de comestibles asignadas a los establecimientos que a continuación se expresan, podrán retirar contra entrega del cupón número 153 de Ultramarinos, UN KILOGRAMO DE PATATAS por persona, al precio de 1'00 peseta el kilogramo.

Establecimiento de don Jacinto Castro Aja, Carmen 7.

Idem de don José Domínguez Martín, Doña Blanca 21.

Por Dios, por España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Jerez de la Frontera 14 de Junio de 1941.

HIELO TRANSPARENTE

J. M. VERGARA

Fábrica: Husta Pintada. Teléfono 1299
Depósito: Santa Mata 7. Teléfono 1426
1 kilo, 20 céntimos. 2 kilos, 35 céntimos
Desde 3 kilos, a 15 céntimos el kilo
Servicio a domicilio

Hoy Sábado, a las 10.30 de la mañana, será conducido al Cementerio, el cadáver del señor don

Manuel Mata García

Esposo que fué de doña Isabel

Rosa Sierra

Falleció ayer, después de recibir

los Santos Sacramentos

R. I. P. A.

Su viuda, hijos, hijo político,

nietos, sobrinos, primos, demás

parientes y efectos,

RUEGAN asistir al funeral

a las diez en San Pedro, y seguidamente a la conducción de

su cadáver.

Vivís: AVILA, 5.

Suplica D. Manuel Muñoz Ramírez, del comercio de esta plaza.

Hermandad del Mayor Dolor

En virtud de invitación recibida del señor Alcalde-Presidente del Excmo. Ayuntamiento de esta ciudad, para asistir a los solemnes actos que tendrán lugar el domingo 15 actual, en la iglesia parroquial de San Miguel, con motivo de la reentronización del Sagrado Corazón de Jesús en las Casas Consistoriales, en nombre de la Junta de Gobierno se ruega a todos nuestros Hermanos asistan a los actos que se celebrarán y que serán los siguientes: Misa de Comunión general a las ocho y media, que oficiará el ilustrísimo señor obispo de Dionisópolis; a las once, solemne Misa de medio pontifical, en la que oficiará el eminentísimo y reverendísimo señor Cardenal Arzobispo de esta Diócesis; a las seis de la tarde, magna procesión del Sacratísimo Corazón y acto de consagración de la ciudad y desagravio en la Plaza de los Reyes Católicos.

El Secretario.

Obras completas de José Antonio

La Editora Nacional ha puesto a la venta la obra completa del fundador de la Falange, reuniendo en cuatro volúmenes todos sus discursos y escritos políticos.

Tomo I.—Discursos a la Falange. En rústica, seis pesetas; en tela, ocho.

Tomo II.—Discursos frente al Parlamento. En rústica, seis pesetas; en tela, diez.

Tomo III.—Escritos: Misión y Revolución. En rústica, seis pesetas; en tela, diez.

Tomo IV.—Escritos: Política Nacional. En rústica, diez pesetas; en tela, doce.

De venta en todas las librerías.

Puede dirigir su pedido a la Editora Nacional, Avenida de José Antonio, 62. Madrid.

"ALFA"

FRANCOS 9.—JEREZ
Estudio y Orientación de Contabilidad y Asuntos Tributarios
Dirección Técnica: A. Rivelott
Intendente Mercantil.

Desinfectante "Lud"

Muy indicado como preventivo y desinfectante contra los parásitos. Para su pulverización en locales como Escuelas, Hospitales, Teatros, Hoteles, Habitaciones de enfermos, ropas, etc.; inofensivo y recomendable su aspiración.

Al bañarse échese en el baño una porción del mismo.

De venta en Farmacias y droguerías a granel a 3 pesetas litro.

Productos Industriales «LUDA» — Paseo de las Delicias, 7 — Teléfono 1265

Casa Palacio

Fábrica de Losetas y Piedra Artificial

Artículos sanitarios. — Cuartos de baños. — Azulejos. — Zócalos de dibujos
Cocinas económicas. — Instalaciones de ca. efacción y de agua fría y caliente
Concesionario de Uralita, S. A.

Exposición y Oficinas: Plaza Primo de Rivera 1.—Teléfono 1251.
Fábrica y Oficinas: Calle Sor Eulalia 43, 45 y 47.—Teléfono 2274
Jerez de la Frontera



Marqués del Mérito
VINOS Y CONACS
Jerez

REAL TESORO

JEREZ CONAC

¡ Importantísimo ! Antiparásitos "Lukol"

extirpa radicalmente todos los parásitos de la piel y cuero cabellado

Venta en Farmacias y Droguerías

Laboratorios «LUKOL»
Doctor Técnico M. de Luque

calle Diego Fernández de Herrera.—Teléfono 1683.

Vuelve, Señor

La ciudad católica de Jerez tenía contraída una deuda de honor. Las dignas autoridades, a las cuales se ha unido con unanimidad el pueblo todo, la saldará en la tarde del domingo con esplendor y cariño. Con el amor muchas veces demostrado hacia el Santísimo Corazón de Jesús, que tuvo la inmensidad de amor para con los españoles de decir a uno de sus más fieles siervos: «Que yo reinara en España y con más veneración que en otras partes». Y quiso reinara en Jerez inspirando al alcalde que lo entronizó para más tarde demostrar su predilección salvándole del peligro rojo.

Perdonó, sí, con magnanimidad propia solo del Corazón de Cristo, aquel acto del cual la ciudad no fué responsable, de arrojarlo fuera del lugar que era su trono de amor, a sitio oculto, porqué su Real presencia estorbaba los planes de aquellas autoridades funestísimas del llamado Frente Popular. Olvidemos en estos momentos de regocijo tristes evocaciones. Como luce el sol al pasar la tormenta y todo temor se disipa sin dejar más que la tristeza pasada, así ahora, lleno el corazón de optimismo, preparémonos para la magna solemnidad de mañana domingo. Domingo de Junio; mes dedicado al Divino Corazón, esperado por sus devotos con ansias amorosas cantándole el «Corazón Santo», dedicándole cultos especiales, ofreciéndole rojas flores, que son expresión de corazones que quisieran envolverse entre las llamas de aquel fuego divino despedido de su amantísimo Corazón.

Por eso el Apostolado de la Orazón quiere unirse a esta emocionada fiesta de la reentronización en el Ayuntamiento de la Muy Noble, Muy Leal, y hay que añadir Muy Católica, ciudad de Jerez de la Frontera.

El Corazón de Jesús de la iglesia de la Compañía, esa imagen queridísima de todos los jerezanos, saldrá de su iglesia, como todos saben, en la tarde de hoy sábado para depositarla en la iglesia parroquial de San Miguel, templo hermosísimo donde se celebrará la comunión general el domingo, luego de la misa de medio pontifical por nuestro eminentísimo prelado.

En la tarde de este día volverá a formarse la procesión desde San Miguel a la Casa Consistorial, siguiendo, pasada la entronización, a la Compañía por las calles marcadas en el itinerario oficial anunciado.

¿Qué devoto del Sagrado Corazón dejará de acompañarlo? Si siempre esta procesión organizada por el Apostolado es magnífica ¿cuál no será su solemnidad en éste, cuando volverá a reinar sobre Jerez? No cabe duda que el pueblo todo lo acompañará, cantará sus himnos y será el recorrido una carrera triunfal.

La procesión pues, que estaba señalada para el día 29 de este mes de Junio, se adelantará, como así lo han acordado las autori-

dades civiles y eclesiásticas, en unión de los Padres de la Compañía de Jesús. En estos momentos de emoción para los jerezanos que lo recibirán con lágrimas, no ya de tristeza sino de alegría, sólo cabe exclamar: Vuelve Señor, vuelve a tu pueblo, vuelve a tu casa, envuelve entre los pliegues de tu manto a la ciudad que hoy se te consagra, y cae rendidamente a tus plantas cantándote con emoción incontenida el «Corazón Santo».

Casmen G. de ANGULO.

Letras de luto

Hoy hace un año que descansó en el Señor el alma de la respetada dama doña Gertrudis de Ysasi y Davila (q. e. g. h.), esposa que fué de don Pablo Díez y Pérez de Muñoz.

Entre cuantas personas conocieron las excelentes virtudes de la finada, entre tantos y tan numerosos necesitados como socorrió a manos llenas, vive latente su recuerdo.

El funeral con vigilia que tendrá lugar a las diez y media de esta mañana en la iglesia parroquial de San Miguel, será aplicado por el eterno descanso de su alma, así como por la de su malogrado hijo don Rafael Díez y de Ysasi (q. e. p. d.), fallecido el día 4 del mes en cugno.

Al viudo y padre, hijos y hermanos y tíos y demás familiares de los extintos renovamos el testimonio de nuestro pesar.

Ayer dejó de existir después de recibir los Santos Sacramentos, nuestro convecino don Manuel Mata García, antiguo empleado de la casa exportadora de vinos «González Byass y Compañía» en la que era muy apreciado.

A las diez y media de la mañana de hoy será conducido el cadáver a su última morada.

Descanse en paz el alma del difunto y reciban nuestro pésame más sentido su afligida viuda doña Isabel Rosso Sierra, hijos, hijo político y demás familia doliente.

FARMACIA GUTIÉRREZ

Especialidad en Equipos para Partos. — Servicio inmediato
Teléfono 2284

CALZADO DE LONA

(con suela de goma vulcanizada)

Tubería de goma y lona.—Gomas de borrar y toda clase de artículos de caucho

“ TODOGOMA ”

Calle Adriano 40. SEVILLA
Ventas al mayor y Detall

HERNIADOS

Si usted necesita un aparato para contención de su hernia, consulte en la FARMACIA ALONSO donde encontrará lo que desea en aparatos de marcas acreditadas, de eficacia ierte adaptado exactamente a su medida y clase de hernia. Extenso surtido en apatatos para los diferentes sexos y edades, caracterizados por su gran calidad, comodidad y sencillez. Especialidad en fajas medicales para toda clase de dolencias abdominales. No olvidad las señas: FARMACIA ALONSO, General Franco 22 (Corredera). Teléfono 2126 Jerez de la Frontera

C. I. A.

Mutualidad Sevillana de Seguros

SEGUROS DE:
Accidentes del Trabajo
Incendio (en general, incluso cosechas)
Individual contra Accidentes

Delegación: Manuel Rodríguez Fernández
Bodegas 20 — Teléfono 2190

Comisaría General de Abastecimientos y Transportes

Delegación Provincial de Cádiz

Precios de sacos de fabricación mixta de yute y esparto para superfosfatos.

En relación con los precios aprobados para los hilados, trenzados y tejidos mixtos de yute y esparto, previo acuerdo del Sindicato Nacional de Industrias Químicas y de la Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio, se establece el precio de 4'15 PSETAS SACO, para los tejidos mixtos de yute-esparto, con un peso de 800 gramos, que suministran las industrias de superfosfatos.

En su consecuencia, las fábricas de superfosfatos, pueden cargar en las facturas que extiendan a sus compradores, el precio marcado, siempre que el envase sea facilitado por la entidad vendedora.

Lo que se hace público para general conocimiento y su más exacto cumplimiento. Cádiz 2 de Junio de 1941. El Gobernador Civil.

Precio de venta de lámparas eléctricas tipos «Standard» y «Especiales».

En virtud de las repetidas consultas formuladas por particulares y Autoridades, en relación con los precios de las lámparas eléctricas tipos «Standard» y «Especiales» y como aclaración a la Orden del Ministerio de Industria y Comercio de fecha 15 de Noviembre de 1938 (D. O. del 20), que establece los precios de venta al público de las lámparas eléctricas de tipo «standard» y «especiales» para toda España, la Secretaría General Técnica del Ministerio de Industria y Comercio ha resuelto que para las lámparas especiales tales como «Opal» y «Mata», etc, regirán sobre las tarifas autorizadas por la mencionada Orden los mismos recargos que en el mes de Julio del año 1930 tenían establecidos los fabricantes en sus correspondientes catálogos para dichos tipos especiales.

Los precios resultantes pueden ser incrementados en el gravamen del 20 por 100 que establece la reciente Ley de Reforma Tributaria de fecha 16 de Diciembre de 1940, publicada en el B. O. núm. 357 del 22 de Diciembre de 1940.

Los industriales que establezcan precios de lámparas especiales con arreglo a estas normas deben tener a disposición de las inspecciones que se efectúen los catálogos o justificantes de tales recargos en el año 1936, bien entendido que si no aparecieren debidamente justificados los aumentos serán sancionados.

Lo que se publica para conocimiento y puntual cumplimiento. Cádiz, 2 de Junio de 1941. El Gobernador Civil.

Teatro Villamarta

Hoy
Ahora soy una señora

Para jamones serrados

legítimos.

Embutidos, Quesos y Ultramarinos de las

CALIDADES MAS SELECTAS

La Abacería

“EL NUMERO 8”

Cardenal Herrero número 16

APRENDA CONTABILIDAD POR CORRESPONDENCIA
en su propia casa aprovechando sus ratos libres. Hágase usted tenedor de libros rápidamente y conseguirá un empleo bien retribuido. Inscríbase en nuestro curso y se evitará molestias y gastos inútiles.
PIDA FOLLETO EXPLICATIVO Y DETALLES A
ACADEMIA CCC DE CONTABILIDAD
Plaza del Consistorio, 6
SAN SEBASTIAN

Notas deportivas

La Tercera Vuelta Ciclista a España

Ayer se corrió la segunda etapa de la prueba pedalesta nacional Tercera Vuelta Ciclista a España, organizada por Educación y Descanso con la colaboración del periódico madrileño «Informaciones».

La comprendía el recorrido Salamanca-Cáceres, con un total de 214 kilómetros. Tomaron parte treinta y dos corredores.

A la salida de Plasencia se destacó del grupo el sevillano Antonio Montes, quien llegó solo a Cáceres.

Invirtió en el recorrido 6 horas, 44 minutos y 51 segundos, resultando a un promedio de 31 kilómetros y doscientos metros a la hora.

Al rato llegaron en pelotón, Delio Rodríguez, Carretero y Eququera y a poco los demás participantes.

En la clasificación general figura en primer lugar Delio Rodríguez.

La Copa del Generalísimo

Mañana domingo se jugará la fase definitiva de las semifinales del torneo nacional Copa del Generalísimo que dará los finalistas que han de disputarse en Madrid el domingo siguiente el título de Campeón de España.

Los partidos a celebrar serán los siguientes:

Valencia Celta (2-1).

Real Sociedad Español (0-6).

Dados los resultados obtenidos en la jornada anterior, que van entre paréntesis, se es aventurado vaticinar cuáles serán los presuntos finalistas, caso de que no surjan sorpresas, que no son de esperar.

La Copa de Primavera

Mañana domingo, y con arreglo al calendario confeccionado, corresponde al Xerez permanecer inactivo.

Los partidos fijados para esa fecha son los siguientes:

Malacitano Cádiz.

Oñuba Córdoba.

El campeonato local de tercera categoría

A las seis de la tarde de mañana se enfrentarán en el Estadio Domecq en partido correspondiente al campeonato de tercera categoría, los equipos locales Unión Club y Deportivo Español.

De interés para los socios del Xerez

La directiva del Xerez pone en conocimiento de todos los señores socios que los recibos correspondientes al presente mes de Junio, cuya presentación será imprescindible para presenciar el próximo partido de Copa de Primavera, que ha de jugarse en Domecq entre el Malacitano y el titular, se hallan al cobro.

También advierte, en cumplimiento de acuerdo adoptado, que aquellos que no lo satisfagan serán considerados bajas definitivas en los ficheros del club y que no podrán causar nuevamente alta a no ser: previo abono de la cuota de entrada que oportunamente se fijará.

Aquellos socios que se propongan retirarlo, pueden acudir a tal efecto diariamente de ocho a diez de la noche a la secretaría del club.

Para recomponer los esfuerzos de la directiva del club, que afanosamente viene laborando para la formación de un conjunto potente, y para que llegue a ser realidad la aspiración de todos, de llegar a la total

reorganización del club, es de esperar que la afición no regateará en lo más mínimo su apoyo y colaboración, por jerezanismo y por cariño al Xerez, al que todos ansian ver resurgir con el mayor vigor para que vuelva a encumbrar el pabellón deportivo local.

Sedeño ha muerto

En Sevilla ha dejado de existir el que fué antiguo y noble jugador del equipo titular Pepe Rodríguez Sedeño que era muy apreciado en Jerez, donde contaba con numerosas relaciones.

Descanse en paz su alma.

Paco Bru al Malacitano

Paco Bru, entrenador que fué del Madrid, ha pasado a desempeñar iguales funciones al Malacitano.

La directiva del club ha salido para Madrid con el objeto de cerrar el contrato y antes de regresar a Málaga, acompañada de Bru, visitará varias capitales levantinas y norteñas para contratar nuevos elementos.

¿Caballero al Deportivo de la Coruña?

El Deportivo de la Coruña está haciendo gestiones para conseguir el traslado del jugador bético Caballero, que se encuentra en aquella población prestando servicio militar.

El Cardenal Gerlier recibido por el Caudillo

Madrid.—El Generalísimo Franco ha recibido en audiencia al mediodía de hoy, en el Palacio de El Pardo, al Cardenal Gerlier, arzobispo de Lyon y Primado de las Galias.

La entrevista duró aproximadamente media hora.

El Cardenal Gerlier fué acompañado a la ida y al regreso por el introductor de embajadores, barón de las Torres.

Se desmientan noticias de preparativos soviéticos

Moscú.—La agencia oficial soviética ha publicado una nota en la que desmiente categóricamente los rumores difundidos en el extranjero sobre supuestos preparativos bélicos contra Alemania.

Las condiciones de Alemania no prescriben ninguna demanda de la Urss. Ambos países han cumplido los compromisos del pacto germano soviético. Etc.

FOTO-CASTILLO

3 Fotos pegadas de PRIMERA COMUNION, 7 pesetas

Esta casa es la que cuenta con más elementos para esta clase de fotos
ANTONIO VICO NUM. 29.

Imprenta AYER. Caracuel 7

ANUNCIOS BREVES

- VENDERIA casa con amplio Tejedero en Puerto Santa María. Razón: Jerez, teléfono 2097.
- ESCOMBROS. Se admiten y pagan a 2'50 el metro cúbico en Huerto de la Ciudad. Entrada carretera Cortes
- MECANOGRAFIA. Clases para alumnos de ambos sexos. Collantes 6 (frente al Colegio de las Aterazanas)
- SE VENDE importante lote de puestas. General Franco número 4x.
- PRESENTACION rápida de documentos Reválida Bachillerato. Obtención Certificados Penales, Nacimiento, etc. «Gestorm Provincial», Angel Mayo 6.
- CALZADOS económicos de todas clases en «La Ideal» Misericordia 5.
- VENTA lina cortada (corte largo y taces) disponible. Muro 17. Telf. 2000-Jerez.
- PERDIDA último; por ser recuerdo de familia gratificarán Foto Paco.

GARVEY
Fino "San Patricio"
Amontillado "Oñana"
Coñac "Dictador"

Nuevos éxitos de la aviación del Eje en la guerra comercial

Combate aéreo sobre Malta

Brillante resistencia italiana en Africa Oriental.—La R. A. F. atacó el Oeste de Alemania y Benghasi

LOS PARTES DE GUERRA

ALEMÁN.—Berlín.—Comunicado del Alto Mando del Ejército alemán.—La aviación alemana ha conseguido nuevos éxitos contra la navegación mercante de la Gran Bretaña. En el canal de San Jorge han sido hundidos barcos con un desplazamiento total de 28.000 toneladas. En la misma vía marítima han sido averiados cuatro grandes mercantes frente a la costa oriental escocesa.

La aviación ligera de bombardeo atacó la noche última los aeródromos del centro y sur de Inglaterra con eficaces resultados. Fueron derribados dos aparatos británicos.

En el Mediterráneo resultaron muy eficaces los ataques de la aviación alemana contra Haifa en la noche del 21 al 22.

En Africa del Norte no hubo operaciones de importancia. Durante tentativa enemiga de volar sobre Noruega, nuestros cazas derribaron dos aparatos de bombardeo británicos. En la noche última el enemigo lanzó bombas incendiarias y explosivas sobre diversas localidades de Alemania occidental. Varias personas resultaron muertas y heridas y algunas viviendas incendiadas y con desperfectos.

Los incendios fueron rápidamente sofocados. Los cazas nocturnos y las defensas antiséas derribaron cuatro aparatos atacantes.

Desde el 9 al 12 de Junio ha perdido el enemigo un total de 37 aparatos, de ellos 26 por los cazas en el suelo, 15 por la artillería de la defensa antiséas y cuatro por las unidades de la marina. En el mismo tiempo perdimos 8 aparatos. Efe.

ITALIANO.—Roma.—Comunicado 373 del Gran Cuartel de las fuerzas armadas italianas: Nuestros aviones libraron un gran combate aéreo sobre la isla de Malta derribando a ocho cazas ingleses tipo «Hurricane». Un avión sanitario italiano a pesar de llevar bien claro el emblema fué atacado y obligado a amarrar por cinco cazas británicos.

Además de este avión sanitario no han regresado a sus bases dos aviones italianos. En el mar Egeo los ingleses bombardearon la isla de Rodas. Un avión atacante fué derribado por las defensas antiséas.

En Africa del Norte ligera actividad de artillería por ambas partes en el sector de Tobruk. Nuestras formaciones de aviones en picado bombardearon las instalaciones y concentraciones de tropas en este sector. Una batería fué alcanzada y se produjeron incendios. Falta uno de nuestros aparatos.

Por el enemigo fueron bombardeados Benghasi y localidades vecinas.

En Africa Oriental, en la noche del 21 de Junio, formaciones anglo-indias, por mar,

atacaron el puerto de Asab, que ya había sido evacuado, bombardeándolo y ocupándolo.

En el sector de Gondar los intentos del enemigo fracasaron, causándosele muchas bajas y teniendo que retirarse.

Fuerzas británicas atacaron posiciones en el sector de Debra Tajor con artillería y aviación, siendo rechazadas por nuestras unidades y causándosele grandes bajas.

En la región de Galla y Sidamo nuestras columnas volantes establecieron contacto con el enemigo, causándole elevadas pérdidas. Efe.

INGLESES.—Londres.—Comunicado del Ministerio del Aire: Nuestra aviación atacó a un mercante de 4.700 toneladas, hundiéndolo. Un caza enemigo fué derribado por nuestras unidades. Efe.

Londres.—Los Ministerios del Aire y Seguridad comunican:

Un pequeño contingente de la aviación enemiga atacó, lanzando bombas sobre la zona oriental de Inglaterra en la pasada noche, no produciendo víctimas ni daños. Un avión fué destruido y un gran avión de bombardeo durante la noche fué también alcanzado. Efe.

Los aviones perdidos en el mes de Mayo por Inglaterra

Berlín.—Cincuenta y siete aviones, de ellos 41 tipo Spitfires y el resto «Hurricanes», han sido destruidos por las escuadras de cazas alemanas en Inglaterra en el mes de Mayo.

La información oficial que da la cifra da cuenta de que la aviación del Reich sólo ha perdido 17 aparatos. Efe.

Desmintiendo una noticia

Berlín.—En los medios autorizados se desmiente formalmente la noticia difundida por la Reuter, según la cual, durante el mes de Junio y en sus ataques aéreos sobre la isla de Malta habían sido derribados diez aviones del Eje. Efe.

Dificultades para el abastecimiento de Tobruk

Berlín.—Las dificultades de abastecimiento de las tropas cercadas en Tobruk han aumentado considerablemente desde la ocupación de Creta por las fuerzas del Reich, según comunica la agencia oficial alemana. En la actualidad sólo pueden entrar en el puerto de Tobruk pequeñas unidades de menos de 1.000 toneladas, pero con dificultad, por la vigilancia de la aviación italiana y alemana.

Durante los últimos días, en las inmediaciones de Tobruk, han sido hundidos, ve-

ULTIMA HORA

Unificación de las dos Asesorías Políticas del Mando de la Milicia

Don Manuel de Mora-Figueroa es designado para el cargo



Madrid.—El «Boletín Oficial del Estado» publica hoy una disposición de Hacienda designando los peticionarios para cubrir las vacantes de surtidores de gasolina en Cádiz. Mañana publicará el «Boletín Oficial del Estado» la siguiente disposición: Jefatura del Estado.—Decreto de 10 de Junio del actual por el que se unifican las dos Asesorías Políticas del mando de la Milicia de Falange Española Tradicionalista y de las JONS creadas por el párrafo último del artículo tercero del Decreto de Unificación de 19 de Abril de 1937.

Los franceses siguen resistiendo en Siria

El Cairo.—Comunicado del gran cuartel general del Oriente Medio: Siria: Las fuerzas aliadas prosiguieron ayer de nuevo su avance en todos los sectores, aunque en algunos puntos de Siria la resistencia del enemigo hizo que se detuviera momentáneamente.

Los ingleses no progresan

Vichy.—Los últimos informes que se tienen de Siria indican que las tropas británicas y de De Gaulle no han conseguido ningún nuevo progreso en la tarde y noche última a pesar de los fuertes bombardeos con que acompañan su acción de la costa. Efe.

Los franceses resisten en Siria

Vichy.—Se anuncia oficialmente que las operaciones militares en Siria después de seis días de lucha son de tal forma, que la penetración británica no ha rebasado los 60 kilómetros en el punto de máxima profundidad.

Los franceses resisten en Siria

Vichy.—Se anuncia oficialmente que las operaciones militares en Siria después de seis días de lucha son de tal forma, que la penetración británica no ha rebasado los 60 kilómetros en el punto de máxima profundidad.

Los franceses resisten en Siria

Vichy.—Se anuncia oficialmente que las operaciones militares en Siria después de seis días de lucha son de tal forma, que la penetración británica no ha rebasado los 60 kilómetros en el punto de máxima profundidad.

Los franceses resisten en Siria

Vichy.—Se anuncia oficialmente que las operaciones militares en Siria después de seis días de lucha son de tal forma, que la penetración británica no ha rebasado los 60 kilómetros en el punto de máxima profundidad.

Por otro decreto se nombra asesor de la Milicia de F. E. T. y de las J. O. N. S. al jefe de su Estado Mayor, camarada Manuel de Mora Figueroa, Cifra.

El Cardenal Gerlier visita Toledo Toledo.—El Cardenal Primado de Fran-

El Fuhrer y Antonescu estudiaron la cuestión del S. E. europeo

Los días que se acercan tendrán cierto interés (Recibida a las dos y treinta de la madrugada).

Bucarest.—El periódico «Univers» dice que el Fuhrer y el Conducator han discutido la cuestión del S. E. europeo y que los días que se aproximan no carecerán de interés. Efe.

El ministro de Economía del Reich llega a Presburgo

Presburgo.—El ministro de Economía del Reich Fuik ha llegado a esta capital. Inmediatamente se entrevistó con el Presidente del Consejo, doctor Tuka.

Los franceses siguen resistiendo en Siria

Las líneas de defensa se encuentran a veinte kilómetros de DAMASCO y en la costa

El Cairo.—Comunicado del gran cuartel general del Oriente Medio:

Siria: Las fuerzas aliadas prosiguieron ayer de nuevo su avance en todos los sectores, aunque en algunos puntos de Siria la resistencia del enemigo hizo que se detuviera momentáneamente.

Abisinia: Continúa nuestro avance en Gambela y las tropas etíopes han ocupado Sudajini en el sector de Amba Alahi. Más al sur prosiguen las operaciones hacia Yuma. El número de prisioneros hechos se eleva a 650.

Libia: En la región de Sollum, por segunda vez en los últimos días, nuestras patrullas capturaron un auto blindado alemán. En Tobruk sin novedades dignas de mención.

Irak: Se mantiene la calma en todo el país. Efe.

Los franceses resisten en Siria

Vichy.—Se anuncia oficialmente que las operaciones militares en Siria después de seis días de lucha son de tal forma, que la penetración británica no ha rebasado los 60 kilómetros en el punto de máxima profundidad.

Hay que hacer observar—añade—que este avance en la región de Damasco donde se había establecido la línea de resistencia a 20 kilómetros de la capital y que las fuerzas británicas llegaron fácilmente a esta línea, pero se encuentran detenidas ante ella desde hace tres días. Efe.

cia, doctor Gerlier, ha visitado hoy Toledo, acompañado del embajador de Francia, monsieur Pietri.

Celebró la Santa Misa en el patio del glorioso Alcázar. Cifra.

Pilar Primo de Rivera llega a Palencia

Palencia.—Esta noche a las diez llegó la delegada nacional de la Esfinge, Pilar Primo de Rivera.

Le fueron presentadas en la Jefatura Provincial las distintas jerarquías. Una camarada de la vieja guardia le hizo entrega de una valiosa argueta con el emblema de las cinco flechas bordadas.

Después estuvo en el edificio de la Diputación, donde el alcalde le dió la bienvenida en nombre de la ciudad. Cifra.

Después fué recibido por el jefe del Estado. Efe.

El Consejo de ministros francés se ocupó de la situación de Siria

Vichy.—Esta tarde se ha reunido el Consejo de ministros francés para tratar de la situación de Siria. Efe.

PEDRO DOMECCQ

Casa fundada en 1730

Jerez de la Frontera

Tres marcas de Jerez Tres marcas de coñac

La Raza Carlos I

Río Viejo Fundador

Jendilla Tres Cepas

Agente General en la Provincia:

Don José Manuel de Domeccq

Depósito:

REMEDIOS, 2, - - - TELÉFONO 1303

Los solemnnes actos de mañana

(Viene de primera página)

den alfabético: Párrafo de San Enrique y Santa Teresa, Los Cuatro Evangelistas, San Miguel, San Pedro, El Salvador con San Dionisio, y Santiago con la Victoria.

A continuación irá entonando cánticos el coro de voces de las Escuelas de los Hermanos de la Doctrina del Buen Pastor.

Capilla de San José.—Cofradías de penitencia que hacen estación el Domingo de Ramos, Lunes, Martes y Miércoles Santos. Capilla del Socorro.—Cofradías de penitencia que salen el Jueves Santo.

Nave izquierda frente al Altar de Animas.—Cofradías de penitencia del Viernes Santo, madrugada y tarde.

Capilla del Pilar.—Congregación de Lux y Vela, Adoración Nocturna y Sacramentales. Capillas del Sagrado, Encarnación y Cristo de la Salud.—Venerables Ordenes Terceras de hombres y caballeros del Apostolado de la Oración.

Nave central.—Cruces parroquiales, Congregaciones, órdenes religiosas y clero secular.

Sacristía.—Corporación Municipal, autoridades y jerarquías y demás representaciones oficiales.

En último lugar figurará la Banda Municipal de Música.

Los flechas del Hogar-Escuela de San Fernando

Para asistir a la procesión de mañana vendrá de San Fernando una representación del Hogar-Escuela del Frente de Juventudes que funciona en dicha ciudad, constituida por varias secciones de flechas.

El traslado de la imagen del Sagrado Corazón

El traslado de la imagen del Sagrado Corazón de Jesús, desde la iglesia de la Compañía a la de San Miguel, tendrá lugar a las ocho en punto de la noche de hoy.

Recorrerá las calles Francos, Calvo Sotelo, Plaza Reyes Católicos y San Miguel. Se ruega a todas las socias y socios del Apostolado de la Oración la asistencia a tan piadoso acto.

Banco Español de Crédito

Domicilio social: Madrid. Alcalá, 14

370 Sucursales en la Península y Marruecos

Capital autorizado	100.000.000 de pesetas
Id. desembolsado	51.355.500
Reservas	76.248.394'62

Ejecuta bancariamente toda clase de operaciones mercantiles y comerciales. Está especialmente organizado para la financiación de asuntos relacionados con el comercio exterior.

Sucursal en Jerez de la Frontera:

PLAZA PRIMO DE RIVERA, 3